

«Последний звонок» прозвенел для девятиклассников.

20 мая в нашем лицее прозвучал «Последний звонок» для выпускников 9А и 9Б классов. Они торжественно открыли праздник вместе со своими классными руководителями Глотовой Е.В. и Кезиной Е.В. Для такого торжественного мероприятия ребята подготовили насыщенную творческую программу с видеороликами, музыкальными номерами, стихами и цветами.

С поздравительным словом к выпускникам обратились заместитель директора по учебно-воспитательной работе Картюшева А.В., заместитель директора по воспитательной работе Анненков Р.В., советник директора по воспитанию Барковский В.С. Были вручены грамоты отличившимся в учёбе, общественной деятельности, творчестве и спорте.

Трогательным получилось выступление с напутствием от первых учителей – Бутусовой Е.В. и Михайловой Е.П. С волнением и благодарностью к педагогам и администрации выступили представители родительского комитета Лыкова Н.Г., Солодовник М.В., Григорьева Ж.В.



Прекрасные выступления для выпускников подготовили и наши младшие ребята – танцевальный ансамбль 1А класса (руководитель Чёрная Е.В.) и вокальный ансамбль «Камертон» (руководитель Галиева Г.Ф.).

Завершилось праздничное мероприятие «Последним звонком», право подать который было предоставлено выпускнику 9А класса Качеровичу Алексею и ученице 1А класса Кирилловой Алисе, и финальной песней от девятиклассников.

А кульминацией праздника стало совместная фотосессия и запуск прощальных воздушных шаров в майское небо Санкт-Петербурга.



ПОСЛЕДНИЙ
ЗВОНОК!



